

2018年娄底市“立珊光明行动”工作总结

我市“立珊光明行动”社会公益活动开展以来，为贫困的白内障患者带来了光明和希望，增强了贫困家庭脱贫致富的信心和决心，取得了显著的成效和较好的社会反响，促进了社会和谐发展。今年4月由市委统战部牵头，在市委政府的关心、各组委会成员单位支持、各乡镇的通力配合和定点医院的辛勤劳动和社会各界的关注下，活动至10月圆满完成，此项公益活动向全社会传递了爱心、善心和责任心，大家身上体现出来的扶贫济困的美德、深切的社会责任意识、社会关爱精神，达到了“救助一人，温暖一家、影响一方”的社会效果。

感谢立珊创始人和“余彭年慈善基金会”一如既往对家乡事业的大力支持与帮助，“立珊光明行”社会公益活动让我们把爱心传递下去，将其作为健康扶贫的一项重要举措，帮助更多的贫困白内障患者重见光明。在未来几年，组委会各成员单位要充分协调、调动、凝聚社会各界的爱心和力量，把“光明行”社会公益活动常态化。要大力宣传“光明行”社会公益活动，宣传先进典型，传递正能量，让更多的社会组织、企业、个人增强社会责任感，投身公益事业，共同创造美好生活，建设美丽和谐家园，为构建美好的中国

梦作出了应有的努力。

2018年“立珊光明行动”娄底各县市完成1000例免费
白内障手术名单表附后

